

05814524000130. Contratado : ELIFRIOS COMERCIO REFRIGERAÇÃO E SERVIÇOS EIRELI - EPP. Objeto: Prorrogar por mais 12 (doze) meses, a partir de 31/03/2017, o período de vigência do Contrato nº 1/2016, nos termos da sua Clausula Quinta, conforme faculta a legislação vigente. Fundamento Legal: Art. 57, II da Lei nº 8.666/93. Vigência: 31/03/2017 a 30/03/2018. Data de Assinatura: 28/03/2017.

(SICON - 10/04/2017)

### SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO SUL DO PARÁ

#### RETIFICAÇÕES

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 05/01/2017, Seção 3, Pág. 4. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 05/01/2017, Seção 3, Pág. 4. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 5/2017 publicado no D.O. de 31/01/2017, Seção 3, Pág. 2. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 31/01/2017, Seção 3, Pág. 2. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 5/2017 publicado no D.O. de 05/01/2017, Seção 3, Pág. 4. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

## PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPrensa NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA  
Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA  
Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE  
Diretor-Geral da Imprensa Nacional

### DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

#### SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

#### SEÇÃO 2

Publicação de atos  
relativos a pessoal da  
Administração Pública Federal

#### SEÇÃO 3

Publicação de contratos,  
editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO  
Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA  
Coordenador de Editoração e  
Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

EIMAR BAZILIO VAZ FILHO  
Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados  
para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

<http://www.in.gov.br> ouvidoria@in.gov.br  
SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF  
CNPJ: 04196645/0001-00  
Fone: (61) 3441-9450

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 05/01/2017, Seção 3, Pág. 4. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/01/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 05/01/2017, Seção 3, Pág. 4. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 05/01/2017, Seção 3, Pág. 4. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 5/2017 publicado no D.O. de 31/01/2017, Seção 3, Pág. 2. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

No Extrato de Termo Aditivo Nº 4/2017 publicado no D.O. de 25/01/2017, Seção 3, Pág. 1. Onde se lê: Vigência: 31/12/2016 a 31/03/2017 Leia-se : Vigência: 31/03/2017 a 30/06/2017 Onde se lê: Assinatura: 29/12/2016 Leia-se : Assinatura: 27/03/2017

(SICON - 10/04/2017) 133080-37201-2017NE800100

### SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 8/2017 - UASG 490002

Número do Contrato: 170/2013.  
Nº Processo: 5500002958201350.  
DISPENSAS Nº 153/2013. Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO AGRARIO. CNPJ Contratado: 07001973000194. Contratado : COOPERATIVA MISTA DOS FUMICULTORES DO BRASIL LTDA - COO. Objeto: O presente termo aditivo altera o prazo de vigência e o cronograma de execução. Fundamento Legal: Lei 8666/93. Vigência: 05/04/2017 a 30/06/2017. Data de Assinatura: 05/04/2017.

(SICON - 10/04/2017)

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2017 - UASG 490002

Número do Contrato: 184/2013.  
Nº Processo: 55000002965201351.  
DISPENSAS Nº 163/2013. Contratante: MINISTERIO DO DESENVOLVIMENTO AGRARIO. CNPJ Contratado: 36886778000197. Contratado : EMPRESA MATOGROSSENSE DE PESQUISA-ASISTENCIA E EXTENSA. Objeto: Alteração do cronograma de execução. Fundamento Legal: Lei 8.666/93. Data de Assinatura: 10/04/2017.

(SICON - 10/04/2017)

### SECRETARIA-GERAL SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 6/2017 - UASG 110001

Nº Processo: 00094001284201625. Objeto: Pregão Eletrônico - Seleção e contratação de empresa para prestação de serviço de sonorização, gravação, degravação, sob demanda, produzidas em reuniões de estudo, palestras, encontros de estudos, seminários e outros eventos. Total de Itens Licitados: 00005. Edital: 11/04/2017 de 09h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Palácio do Planalto Anexo Iii, ala a Sala 207 - Aslic BRASÍLIA - DF ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110001-05-6-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110001-05-6-2017). Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2017 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 25/04/2017 às 09h30 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: O Edital está disponível também na página eletrônica: <http://www.sg.gov.br/ acesso-a-informacao/licitacoes-contratos-editais/secretaria-de-administracao/licitacoes>

VESPER CRISTINA BANDEIRA CARDELINO  
Pregoeira

(SIDECA - 10/04/2017) 110001-00001-2017NE800175

### SECRETARIA ESPECIAL DO PROGRAMA DE PARCERIAS DE INVESTIMENTOS EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA S.A.

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 2/2017 - UASG 395001

Nº Processo: 50840000526201641. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de empresa especializada no fornecimento de licença de direitos de uso de softwares de desenho gráfico com as seguintes especificações: Adobe Suite Creative Cloud com subscrição pelo período de 36 (trinta e seis) meses, conforme quantidades e especificações constantes no Termo de Referência, Anexo I do Edital Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 11/04/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h55. Endereço: Edifício Parque Cidade Torre c - 7 e 8º Andares. Asa Sul - BRASÍLIA - DF ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/395001-05-2-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/395001-05-2-2017). Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2017 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 25/04/2017 às 09h30 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br).

ANTHONY CESAR DUARTE ROSIMO  
Pregoeiro

(SIDECA - 10/04/2017) 395001-39253-2017NE800006

### SECRETARIA DE GOVERNO SECRETARIA NACIONAL DE JUVENTUDE

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 - UASG 570006

Número do Contrato: 00001/2016, subgado pela UASG: 570006 - EXECUCAO ORCAMENTARIA E FINANCEIRA DO MMIRDH. Nº Processo: 00005202699201676. INEXIGIBILIDADE Nº 1/2016. Contratante: MINISTERIO DAS MULHERES, DA IGUALDADE RACIAL, DA JUVENT. CNPJ Contratado: 00360305000104. Contratado : CAIXA ECONOMICA FEDERAL -.Objeto: Prorrogação do prazo de vigência. Fundamento Legal: lei nº 8666/93. Data de Assinatura: 30/03/2017.

(SICON - 10/04/2017) 110001-00001-2017NE800458

### ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

#### EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017

Número do Termo de Acordo: 001/2016. Processo: 00404.000115/2015-46. Edital de Credenciamento nº 01/2016. Contratante: Advocacia-Geral da União. CNPJ da Contratada nº 08.407.581/0001-92. Contratada: Aliança Administradora de Benefícios de Saúde S/A. Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Termo de Acordo nº 001/2016, por mais 12 (doze) meses, com início em 1º de abril de 2017 e término em 31 de março de 2018. Fundamento Legal: Inciso II do Artigo 57 da Lei nº 8.666/93. Vigência: 01/04/2017 a 31/03/2018. Data de assinatura: 30/03/2017. Assinam: Senhora Maria Aparecida Araújo de Siqueira, Secretária-Geral de Administração da Contratante - Senhores Wilson Nunes Vieira e Edgar Acosta Diaz, Representantes da Contratada.

#### EXTRATO DE TERMO DE DOAÇÃO Nº 2014/00008

Espécie: Termo de Doação que entre si celebram a ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO, CNPJ/MF 26.994.558/0001-23, e o MOVIMENTO REPÚBLICA DE EMAÚS/PA, CNPJ/MF: 63.887.558/0001-50, OBJETO: Doação de bens móveis classificados como antieconômicos, conforme Termo de Doação nº 2014/00008, que integra o Processo nº 00485.003569/2012-73. Assinam: DOADOR: JOSÉ FELIPE RODRIGUES DE OLIVEIRA, Superintendente Regional de Administração no Distrito Federal, CPF nº 410.938.281-53, e RECEBEDOR: BRUNO SECHI Coordenador Geral do MOVIMENTO REPÚBLICA DE EMAÚS, CPF nº 030.450.562-53. Data da Assinatura: 05/08/2014.

### GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL

#### AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO Nº 5/2017 - UASG 110322

Nº Processo: 00184000074201791. Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de rádio transceptor aeronáutico. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 11/04/2017 de 09h00 às 12h00 e de 14h00 às 17h00. Endereço: Palácio do Planalto - Anexo II, Superior, Sala 205 Praça Dos Três Poderes - BRASÍLIA - DF ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110322-05-5-2017](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/110322-05-5-2017). Entrega das Propostas: a partir de 11/04/2017 às 09h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 25/04/2017 às 09h30 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: O Edital está disponível também na página eletrônica: <http://www.sg.gov.br/ acesso-a-informacao/licitacoes-contratos-editais/secretaria-de-administracao/licitacoes>

MARCOS ALVES DE SOUZA  
Pregoeiro

(SIDECA - 10/04/2017) 110001-00001-2017NE800175